

# 德譽堂中醫世家兩兄弟：張德超、張偉超

浦瑛



**在**紐約我認識德譽堂中醫世家兩兄弟：張德超和張偉超，他們讓我的夢想離現實靠近一點。

在紐約3天，我在張偉超的診所，我得知張家家譜：華國學思廣，宗傳繼道長。張氏一族，世代行醫，據傳先祖自山東南下，後有張氏三兄弟，定居于湖北。我好奇問張偉超：

您們家與東漢建安三醫華佗、董奉、張仲景有沒有關係，他說沒有，我對他說也許你就是前世的張仲景....

當我知道張家兄弟他們的夢想就是讓中醫走進世界時，我突然想到了ITM總裁Jack Craciun III，他跟我一起到了紐約，我打電話讓他到了張偉超的診所。因為我知道ITM有幾位合作的醫生都是用中草藥發明

瞭藥，中醫要走進世界，必須要有不同膚色，但有相同懂得中醫中藥相同願望的人一起傳承與打造，來完成屬於我們老祖宗留下來的神奇秘方，為人類健康的做貢獻。

張偉超希望我們一起努力,推廣中醫,從服務到產品,來發展健康產業。依靠伊利華報傳媒的力量,攜手共進!



**很**多事情的發生不是我們想象的那樣，這次去紐約 3 天的目的:1.參加紐約市立大學皇后社區學院美術館 QCC Art Gallery 舉辦的張溫帙教授《大漆為媒》閉幕式酒會:2.與紐約商人李強先生談中車集團項目,李強先生已經有一個中車維修場在紐約幫助維修紐約的地鐵車輛,他找我想是否能在俄亥俄州建造一個中車維修場。

我知道計劃策劃總有變化。這次紐約之行，連我自己都沒有想到，24日晚上見了紐約李強，還有美國中央電視台台長張世功，我們一起吃火鍋，李強就沒有與我談一句中車建成廠的事情，飯後李強送我去朋友蔣薇家的時候，李強告訴我，蔣薇家附近有一位世家中醫師張偉超，這家人是祖傳的非常厲害的中醫世家。

第二天一早，我就在張偉超開的德譽堂針灸治療和配藥，連續三天他的針灸醫療就讓我變化，他十分謙虛地告訴我：他的哥哥張德超比他更厲害：哥哥是一位中醫克癌專家，哥哥看的病人基本都是醫院里沒有辦法治的人，還有哥哥張德超寫的《中藥抗癌實例》《中醫抗癌密碼》都是實踐中得到的經驗。

張偉超在為我治療 3 天，在治療過程中，他每天給講我他的家人：他的父親張思楠 1959 年，是中國第一代針灸感應電療機發明人，獲得國家專利，曾獲中國衛生部嘉獎。他的爺爺張雲卿，曾祖父張金標都是武功大師。

我還得知張家家譜：華國學思廣，宗傳繼道長。張氏一族，世代行醫，據傳先祖自山東南下，後有張氏三兄弟，定居于湖北。我好奇問張偉超：您們家與東漢建安三醫華佗、董奉、張仲景有沒有關係，他說沒有，我對他說：也許你就是前世的張仲景.....。

這家人太了不起，他們研製和發明的藥材：其中有八旗精氣神：御封中華之寶。源于公元 1608 年間，清太祖努爾哈赤，將產自中國長白山納殷棒槌溝（今吉林省靖宇皇封嶺）的野生人參、鹿茸及野生靈芝等多種名貴中藥材炮製而成的天然草本植物精華。具有大補元氣、填精補髓、滋陰益血、補腎、護肝、健脾養顏及寧心安神等功效。久服可延年益壽。是現代人的滋補首選！

大清康熙十六年(公元1677年)康熙御封：“長白山，發祥重地，奇迹甚多，山靈宜加封號，永著祀典，以昭國家茂膺神貺”，本品采用傳統工藝，古法炮製。由中醫世家，美國德譽堂監製，中國吉林靖宇



八旗參茸(集團)榮譽出品。

紐約德譽堂中醫藥養生館首推；中華第一灸——天灸，冬病夏治，三伏灸，三九灸，春夏秋冬 24 節氣灸，雷火神灸，神奇霸王灸，神闕灸，百子衍宗灸，暖宮孕子灸。

張偉超還告訴我：中醫方脈・針灸推拿・拔罐刮痧・太極火療・養生藥膳・有效解決：各種頑固性痛症，頸椎病，腰椎間盤突出，中風後遺症，頭疼頭暈，失眠多夢，頸痛肩痛，腰痛腿痛，四肢麻木，乳腺增生，宮寒不孕，美容減肥，養生保健，高血壓，糖尿病等，有顯著療效！

當我知道張家兄弟他們的夢想就是讓中醫走進世界時，我突然想到了 ITM 總裁 Jack Craciun III，我打電話讓他到張偉超的診所。因為我知道 ITM 有幾位合作的醫生都是用中草藥發明瞭藥，中醫要走進世界，必須要有不同膚色，但有相同懂得中醫中藥相同願望的人一起傳承與打造，來完成屬於我們老祖宗留下來的神奇秘方。

我原以爲要在紐約談中車建廠，最後改變成弘揚中醫養生，雖然跨度很大，但這次紐約卻很有收穫。再次感謝美國中央電視台，將在1月31日採訪德譽堂中醫世家兩兄弟，張德超和張偉超，最後還是要謝謝李強，就是因爲24日他認識了張世功台長。

